

**Dotyczy:** postępowania prowadzonego w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt 1) ustawy Pzp pn.: „Przebudowa drogi gminnej nr 155901G na dz. nr 103 obr. Brodnica - Droga Transportu Rolnego 2024”.

**WYJAŚNIENIA NR 1 TREŚCI SWZ Z DNIA 03.06.2024 r.  
DO TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Działając w trybie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych, w odpowiedzi na skierowane do Zamawiającego zapytania dotyczące treści SWZ w przedmiotowego postępowania, wyjaśniam:

**Pytanie nr 1:**

Proszę o informację dot. regulacji istniejącego uzbrojenia:

- czy w ramach zadania należy wyregulować istniejące studnie, jeśli tak to: w jakiej ilości, na czym polegać będzie regulacja/obrukowanie studni;
- proszę o podanie ilości zasuw wodociągowych do regulacji;

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że w śladzie jezdni objętym remontem brak jest istniejących (zinwentaryzowanych na mapie do celów projektowych) studni oraz zasuw wodnych. Linie brązowe przerywane dotyczą projektowanej sieci kanalizacji sanitarnej. W przypadku natrafienia jednak na np. nieoznaczoną zasuwę wodną należy powiadomić Inwestora oraz gestora sieci. W takiej, nieprzewidzianej obecnie sytuacji - należy dokonać regulacji zgodnie ze sztuką budowlaną.

**Pytanie nr 2:**

Czy w ramach realizacji inwestycji należy zabezpieczyć istniejące kable energetyczne rurami dwudzielnymi? Jeśli tak, proszę o uzupełnienie przedmiaru robót.

**Odpowiedź:**

Zamawiający informuje, że zaprojektowana dokumentacja (w tym niweleta drogi) została uzgodniona z Energa Operator. Nie ma konieczności stosowania rur osłonowych, jednakże, w przypadku przegłębienia koryta pod warstwy konstrukcyjne i odkryciu przewodów (co opisano w p. 1.3.5 Opisu technicznego) – rury takie należy nałożyć. Przedmiar robót ma charakter pomocniczy natomiast umowa rozliczana jest ryczałtowo, w związku z tym regulacje i osłony – jako ewentualne, ale nie zaprojektowane - nie zostaną dopisane do przedmiaru robót.

.....  
(Podpis kierownika zamawiającego  
lub osoby upoważnionej)

Sporządzili: M. Szymańska,

D. Myszk, Z. Łajming